



"РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,001201111001

Регион Калининградская область

Телефон (401) 264-32-06

ИНН 3907200367

ОГРН 1083925006186

ОКПО 84229363

OKATO 27401373000

Расшифровка Московский

OKATO

OKDO E T

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.22	Основной	Устройство покрытий зданий и сооружений

Реестр недобросовестных плательщиков

"РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.04.2008. Компания "РОСАЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 236004, Г КАЛИНИНГРАД, УЛ МУКОМОЛЬНАЯ, 12, КВ 2 и специализируется на Устройство покрытий зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3907200367, ОГРН 1083925006186, ОКПО 84229363.